



Sitzungsprotokoll

Protokollant*in: Theo Bernhard

Tagesordnung

1. Jour Fixe
2. Finanzanträge
3. Gremienrunde
4. Sonstiges

Anwesend:

Max Maennchen	Leo Morgenthal	Malin Köthe
Theresa Hartwig	Hannah Brdiczka	Malte Braunwarth
Mia Ammon	Emma Tätemeyer	Hannes Böck
Lea-Sophie Munk	Christian Breit	Max Gröner
Karam Behni	Stephanie Hacker	Sebastian Schultheiß
Luca John	Toby Poppe	David Stoffel
Johanna Häffner	Lennart Kienle	Nina Löser
Nina Hoffmann	Hannah Jäger	Anna Berlenbach
Christoph Hilsberg	Lucas Fuchs	Carolin Schwarz
Franziska Dietz	Lara Göbel	Sophia Moosmann
Sebastian Steimer	Cora Musch	Christoph Hinrichs
Patrick Mangen	Lukas Kurz	Maximilian Krebs
Emma Kogej	Anna Pöhlmann	Gordon Lürig
Zoe Rühlmann	Theo Bernhard	

Beginn: 19:04 Uhr Ende: 19:29 Uhr

1) Jour Fix

- Malin war da
- Zukunftsboxen sind fertig und gedruckt, wurde mitgebracht
 - Gehen an die Schulen
- Frau Ritter: 50 Studenten für AW immatrikuliert zum Sommersemester
- Bewerbungsschluss soll auf den 15.03. statt 31.03. verlegt werden

2) Finanzanträge

- Malte: für die Weinprobe, ist schon genehmigt

3) Gremienrunde

- Malte: TMS-Gremium
 - sollte sich demnächst treffen in Vorbereitung auf die nächste TMS
- Johanna: Wahlen-Orga:
 - in zwei Wochen müssen die Listen stehen, Organisation muss jetzt anlaufen

- Listen werden dann in Gruppe geschickt, schonmal Gedanken machen ob man sich aufstellen lässt
- Malte hilft noch für das Wahlmobil
- Lea/Christoph Hilsberg: Website
 - falls noch jemand Interesse hat zu helfen, gerne melden

4) Sonstiges

- Mia: Asta Völkerballturnier
 - 22.05.25, Donnerstag in 6-10er Teams
 - Meinungsbild: Interesse besteht
- Christoph Hinrichs: Fachschaftsklamotten
 - Restbestände werden in die Sitzung nächste Woche mitgebracht, denkt an Bargeld!
- Barbara: Spaß-Gremium: Frühlingsfest
 - 29.04.25 Dienstag, Überschneidung mit Sitzung
 - Malin redet nochmal mit Mia wegen Termin
 - ohne Tischreservierung
- Zoe: Anfrage Landjugend
 - Machen Ausflug zur Agrar-TMS mit Campusführung und Meiereihofführung
 - Personen für Führung gesucht: Nina H. und Max M.
 - Am 15.05.25, 18:30
- Theo: Berufungskommission
 - „Remote Sensing of the Biosphere im Exzellenzcluster TERRA“
 - Lennart K. macht es
- Malin: die neuen Becher sind angekommen
 - Rechnung checken
- Christoph Hilsberg: neues Fachschaftslogo
 - Wenn noch jemand eins designen möchte, gerne melden
- Barbara: Fachschaftswochenende
 - Noch keine Rückmeldung von Theresa
 - Alternativ bei Babara, am letzten Maiwochenende oder 23. Juni
- Leo: Kulturgruppe
 - Heute Abend ist Karaoke

Mia/ Malin beendet die Sitzung um 19:29 Uhr